
 

                         

 

                         
Ata da Vigésima Primeira Sessão 
Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 30(trinta) de 
junho do ano de 2020(dois mil e vinte). 

Às dez horas do dia 30(trinta) de junho do ano de 2020 (dois mil e vinte) sob a 
Presidência do Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo e com a ocupação 
“ad hoc” da Primeira Secretaria pelo Vereador Rafael Peçanha de Moura, 
reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, 
responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Achiles Almeida 
Barreto Neto, Alexandra dos Santos Codeço, Guilherme Aarão Quintas 
Moreira, Miguel Fornaciari Alencar, Rodolfo Aguiar de Faria, Vanderlei 
Rodrigues Bento e Vinícius Correa. Havendo número regimental o Senhor 
Presidente declarou aberta 102ª (CENTÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO 
ORDINÁRIA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA (2017 - 2020) - 30ª 
PERÍODO (01/01/2019 À 31/12/2020) DE 30 DE JUNHO DE 2020 em nome de 
Deus. Cumprido o rito regimental o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Primeiro Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: 102ª 
PROJETO DE LEI: 0078/2020 - VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO, 
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE PLANO EMERGENCIAL DE 
ACOLHIMENTO HUMANITÁRIO PARA POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO DE 
RUA, PROVENIENTE DA PROPAGAÇÃO PANDÊMICA DO NOVO 
CORONAVÍRUS (COVID-19), NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO – RJ; 
PROJETO DE LEI: 0079/2020 - VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO, 
INCLUI OS MOTORISTAS E COBRADORES DO TRANSPORTE COLETIVO 
URBANO, GARIS E OS LIXEIROS NOS GRUPOS PRIORITÁRIOS PARA 
IMUNIZAÇÃO CONTRA O VÍRUS INFLUENZA (H1N1), NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
LEI: 0083/2020 - VAGNE AZEVEDO SIMÃO, INSTITUI COMPETÊNCIAS AO 
SISTEMA DE VERIFICAÇÃO DE ÓBITOS DE CABO FRIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0085/2020 - ALEXANDRA DOS 
SANTOS CODEÇO, INSTITUI ACADEMIAS E CENTROS DE 
CONDICIONAMENTO FÍSICO E DE ATIVIDADES ESPORTIVAS COMO 
ATIVIDADE ESSENCIAL EM PERÍODOS DE CALAMIDADE PÚBLICA NO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0086/2020 - RAFAEL 
PEÇANHA DE MOURA, TORNA OBRIGATÓRIA A TRANSMISSÃO, AO VIVO, 
DAS REUNIÕES DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; REQUERIMENTO: 0063/2020 - RAFAEL PEÇANHA DE 
MOURA, REQUER AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA 
INFORMAÇÕES SOBRE O USO DE DESCONTOS DE CRÉDITOS 
CONSIGNADOS DE SERVIDORES PARA FINS DIVERGENTES DO 
REPASSE AOS BANCOS; REQUERIMENTO: 0064/2020 - LETICIA DOS 
SANTOS JOTTA, REQUER AO PODER EXECUTIVO, ESCLARECIMENTOS 
E ENVIO DE DOCUMENTOS SOBRE O FECHAMENTO INTEGRAL DO 
HOSPITAL MUNICIPAL DE TAMOIOS PARA A REALIZAÇÃO DE OBRAS 

 

Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO 



DURANTE A PANDEMIA DE CORONAVÍRUS - COVID 19; REQUERIMENTO: 
0065/2020 - VAGNE AZEVEDO SIMÃO, SOLICITA AO EXMO. SENHOR 
PREFEITO A RELAÇÃO DE PAGAMENTOS FEITOS PELA SECRETARIA DE 
FAZENDA EM FAVOR DE PESSOA JURÍDICA NOS MESES DE MARÇO, 
ABRIL, MAIO E JUNHO DE 2020; INDICAÇÃO: 0024/2020 - ADEIR NOVAES, 
SOLICITA AO EXMO SENHOR PREFEITO A MANUTENÇÃO E 
SINALIZAÇÃO DA CICLOVIA EM TAMOIOS - 2º DISTRITO DE CABO FRIO; 
INDICAÇÃO: 0072/2020 - ADEIR NOVAES, SOLICITA AO EXMO. SENHOR 
PREFEITO A SINALIZAÇÃO NA CICLOVIA DA RUA DAS PACAS, EM 
TAMOIOS - 2º DISTRITO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0155/2020 - SILVIO 
DAVID PIO OLIVEIRA, SOLICITA À PREFEITURA PROVIDÊNCIAS PARA 
GARANTIR E INTENSIFICAR O FORNECIMENTO DE ÁGUA ATRAVÉS DE 
CAMINHÃO PIPA ÀS FAMÍLIAS SEM ÁGUA TRATADA BEM COMO 
GARANTIR E INTENSIFICAR OS SERVIÇOS DE LIMPEZAS DE FOSSAS 
DURANTE O PERÍODO EM QUE DURAR A PANDEMIA DE 
CORONAVÍRUS(COVID-19); INDICAÇÃO: 0158/2020 - ALEXANDRA DOS 
SANTOS CODEÇO, SOLICITA AO EXMº SR. PREFEITO A HIGIENIZAÇÃO E 
DESINFECÇÃO DIÁRIA DOS APARELHOS DE GINÁSTICA E LAZER NOS 
ESPAÇOS PÚBLICOS; INDICAÇÃO: 0159/2020 - OSEIAS RODRIGUES 
COUTO, SOLICITA AO EXMO. SENHOR PREFEITO A DESTINAÇÃO DE 
UMA ÁREA, EM TAMOIOS, PARA DESENVOLVIMENTO DE UMA ZONA 
ESPECIAL DO AGRONEGÓCIO, COM INCENTIVOS FISCAIS E ESTRUTURA 
PARA IMPLANTAÇÃO DE EMPRESAS; INDICAÇÃO: 0163/2020 - EDILAN 
FERREIRA RODRIGUES, SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO QUE ADOTE 
PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE LIBERAR A REABERTURA DAS 
ACADEMIAS O MUNICÍPIO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0164/2020 - 
EDILAN FERREIRA RODRIGUES, SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO 
QUE ADOTE PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE LIBERAR A ATIVIDADE DOS 
AMBULANTES NO MUNICÍPIO DE DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0165/2020 - 
OSEIAS RODRIGUES COUTO, SOLICITA AO EXMO. SENHOR PREFEITO A 
INSTALAÇÃO DE UM CENTRO DE ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO, EM 
TAMOIOS, PARA TRATAR GRATUITAMENTE A POPULAÇÃO. Terminada a 
leitura do Expediente, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna aos oradores 
inscritos. Ocupou a Tribuna como único orador inscrito o Vereador Rafael 
Peçanha de Moura, que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em 
seguida, criticou a gestão do governo atual destacando que o grande problema 
da pandemia em Cabo Frio era a falta de estrutura que já havia antes da Covid-
19. Falou sobre a falta de pagamento de servidores, principalmente aos 
aposentados, enfatizando que por lei os mesmos deveriam ser prioridade e 
ainda asssim estavam sem receber seus salários desde o mês de maio. 
Afirmou que, alguns servidores estavam com seus salários em dia, o que 
caracterizava a inversão das prioridades e questionou quais seriam as políticas 
públicas a serem discutidas para que tais direitos fossem garantidos. Observou 
que, no dia anterior houvera um resultado histórico e muito importante no 
Conselho Municipal de Saúde, onde as contas da administração da Secretaria 
de saúde dos anos de 2018 e 2019 foram reprovadas pela grande maioria do 
colegiado presente, com apenas uma abstenção. Disse que, era necessário 
lembrar que aquele órgão tinha representantes tanto do poder público como da 
sociedade civil e que fora bloqueado ao tentar proceder fiscalização na 
UNILAGOS e no almoxarifado, mas, que mesmo com a verdadeira ditadura da 



atual Secretaria de Saúde conseguira ter acesso a alguns dados e evidenciar o 
fato de que tais contas não deveriam ser aprovadas. Reiterando que tal fato 
demonstrava que nem a gestão básica da Secretaria mais básica para se 
tomar conta da covid-19 possuia estrutura que merecesse confiança ou 
transparência. Disse que a grande medida a ser tomada deveria ser a cobrança 
dos direitos precípuos da população, no que encerrou sua fala. Não havendo 
mais oradores inscritos para o uso da Tribuna em nem “quórum” para 
deliberação das matérias no segmento dedicado a Ordem do Dia o Senhor 
Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, 
mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à 
apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 
legais. 
 
 
 

                               


